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9910 A Buchan Companion by Paul Webb 
         First edition with dustwrapper Alan Sutton, 1994.  
A guide to the characters, places and backgrounds of John Buchan's novels and short stories. Informative 
and written with occasional tongue-in-cheek humour. Very good condition with a very good d/w. £18 
 
9883 A Five-Fold Salute to Adventure by John Buchan 
         First edition with dustwrapper. Hodder & Stoughton, 1939. 
! IƻŘŘŜǊ ƻƳƴƛōǳǎ ƴƻǾŜƭ ŎƻƴǘŀƛƴƛƴƎ р ƻŦ W.Ωǎ ƘƛǎǘƻǊƛŎŀƭ ƴƻǾŜƭǎΣ ǾƛȊΦΣ The Blanket of the Dark, Witch Wood, 
Salute to Adventurers, Midwinter and The Free Fishers. They are arranged in date order of the era in which 
they are set. 1307 pages (despite what it says on the d/w!). Oatmeal hessian-style cloth with red & black 
lettering. Very good but for a cracked front hinge. The dustwrapper has a lightly sunned spine which is a 
little ragged at the top. Other than this and a minor repair it is very good. Scarce in a d/w.  £40 
 
9899 A History of the Great War by John Buchan 
          First edition. Thomas Nelson & Sons, 1922. 
.ƭŀƴŎƘŀǊŘ !рнΦ ! ǊŜǾƛǎŜŘΣ ǎǳōǎǘŀƴǘƛŀƭƭȅ ǊŜǿǊƛǘǘŜƴ ŀƴŘ ƳƻǊŜ ǊŜŦƭŜŎǘƛǾŜ ŀŎŎƻǳƴǘ ƻŦ ǘƘŜ ǿŀǊ ǘƘŀƴ W.Ωǎ 
remarkable 24-volume history. All 4 volumes are excellent internally with all the maps present and intact. 
All 4 spines are darkened to some extent and there are a few rubbed and/or lightly bumped corners. There 
is a small amount of patchy fading on the covers and one or two small impact marks. Overall a very good 
set.              £75 
 
9905 /ƘŀƳōŜǊǎΩs Journal, March 1925 
The novel John Macnab was published by Hodder & Stoughton in July 1925 having been serialised in 
/ƘŀƳōŜǊǎΩǎ WƻǳǊƴŀƭ ŦǊƻƳ 5ŜŎŜƳōŜǊ мфнп ǘƻ Wǳƭȅ мфнрΣ ¢Ƙƛǎ ƛǎǎǳŜ ƛƴŎƭǳŘŜǎ ǇŀǊǘǎ ƻŦ ŎƘŀǇǘŜǊǎ р ŀƴŘ т ŀƴŘ ǘƘŜ 
whole of chapter 6, under the title John Macnab: A Comedy for Poachers. Small splits at the ends of the 
spine and some corners creased.          £5 
 
9904 /ƘŀƳōŜǊǎΩǎ WƻǳǊƴŀƭΣ CŜō-July 1934 
W.Ωǎ ƴƻǾŜƭ The Free Fishers was published in book form by Hodder & Stoughton in book form in June 1934. 
However, it was also serialised in ChamōŜǊǎΩǎ WƻǳǊƴŀƭ όƳƻƴǘƘƭȅύ ŦǊƻƳ WŀƴǳŀǊȅ ǘƻ Wǳƭȅ мфопΦ ¢Ƙƛǎ ǎƳŀƭƭ 
collection includes the February to July issues only, thus missing the first part of the serialisation which 
covered chapters 1-3. The journals are in fair condition, mostly with some wear to the spines and creased 
covers. The rear cover of the May issue is missing and the last leaf of that issue is detached but loose. £30 
 
9906 Days to Remember by John Buchan and Henry Newbolt 
          Reprint with dustwrapper. Thomas Nelson & Sons, 1939. 
hǊƛƎƛƴŀƭƭȅ ǇǳōƭƛǎƘŜŘ ƛƴ мфно ό.ƭŀƴŎƘŀǊŘ !рсύ ǘƘƛǎ ǊŜǇǊƛƴǘ ƛǎ ƛƴ bŜƭǎƻƴΩǎ ¢ǊŀǾŜƭ ŀƴŘ !ŘǾŜƴǘǳǊŜ ǎŜǊƛŜǎΦ нрп 
pages. Blue cloth, gold lettering; 7 portraits; 17 maps. Bit for very lightly bumped corners the book is in 
excellent condition. The pale blue dustwrapper has a lightly sunned spine but is in excellent order 
otherwise. Scarce in a d/w.           £25 
 
9913 Essays by Divers Hands edited by John Drinkwater 
          New series, number V with dustwrapper, 1925.   
Blanchard C44. The Royal Society of LiteratuǊŜΩǎ ŀƴƴǳŀƭ ǇǳōƭƛŎŀǘƛƻƴ of papers read to the Society. Includes 
ǇŀǇŜǊǎ ōȅ ±ƛǎŎƻǳƴǘ DǊŜȅ ƻŦ CŀƭƭƻŘƻƴ ŀƴŘ {ƛǊ IŜƴǊȅ bŜǿōƻƭǘ ŀǎ ǿŜƭƭ ŀǎ W.Ωǎ ǇŀǇŜǊ The Old and the New in 
Literature. Apart from slight rubbing at the foot of the spine the book is very good throughout. The 
extremely rare dustwrapper has a heavily sunned spine and is browned around the edges of the covers. 
There are a number of old repairs and a closed tear in the front top edge.     £25 
 
 



9882 Funeral March of a Marionette by Susan Buchan 
         First edition with dustwrapper. Leonard & Virginia Woolf at the Hogarth Press, 1935. 
A life of Charlotte, Duchess of Albany, the illegitimate daughter of Charles Edward Stuart (The Young 
Pretender, aka Bonnie Prince Charlie) and Clementina Walkinshaw. 96 pages. Black cloth and gold 
lettering. The book is very bright and in generally good condition. However, the front fly-leaf has been 
removed and the front hinge is cracked, although the binding remains firm. This copy retains its 
dustwrapper which, apart from a lightly faded spine, is in excellent condition.    £75 
 
9912 Huntingtower by John Buchan 
         Signed, leather-bound 1/6 novels edition. Thomas Nelson & Sons, undated. 
The first Dickson McCunn story which established the mixture of adventure and humour which 
ŎƘŀǊŀŎǘŜǊƛǎŜŘ ǘƘƛǎ ǎŜǊƛŜǎΦ ¢Ƙƛǎ ƛǎ ŀ ŎƻǇȅ ƛƴ bŜƭǎƻƴΩǎ мκс bƻǾŜƭǎ ǎŜǊƛŜǎ ǿƘƛŎƘ Ƙŀǎ ōŜŜƴ ǊŜōƻǳƴŘ ƛƴ ǊŜŘ ƘŀƭŦ-
leather with green cloth. The spine has 5 raised bands, gilt decoration and lettering and black title & author 
labels. Internally the pages are uniformly browned around the margins but otherwise it is undamaged and 
the binding is in excellent condition. The title page is signed and dated by JB.    £50 
 
9897 J Walter Buchan by Sheila Scott 
         First edition. Sheila Scott, 1983. 
W ²ŀƭǘŜǊ .ǳŎƘŀƴ ǿŀǎ ƻƴŜ ƻŦ W.Ωǎ ōǊƻǘƘŜǊǎ ŀƴŘ ǘƘŜ ŜŘƛǘƻǊ ƻŦ A History of Peeblesshire (Blanchard C43). He 
was the Town Clerk of Peebles for many years and his sister, Anna (O Douglas) was his housekeeper. There 
is little biographical information on him but Sheila Scott, the author of a number of Buchan family 
monographs, wrote and published this attractive 12-page illustrated booklet. It is staple bound with 
illustrated card covers. I have 2 copies available, both in very good condition. Each   £8 
 
9888 John Buchan: A Biographical Sketch by Sheila Scott 
          First edition. Sheila Scott, 1992. 
A short illustrated ǎƪŜǘŎƘ ƻŦ W.Ωǎ ƭƛŦŜ, written and published by one of the initiators of the original John 
Buchan Centre. 35 pages. Staple bound in pale blue card. I have 2 copies available, both in very good 
condition. Each            £8 
 
9884 WƻƘƴ .ǳŎƘŀƴΩǎ ¢ǿŜŜŘŘŀƭŜ (Unattributed) 
         First edition, John Buchan Centre, 1989. 
An illustrated 19-page booklet dealiƴƎ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ƭƛƴƪǎ ōŜǘǿŜŜƴ W.Ωǎ ǿǊƛǘƛƴƎ ŀƴŘ ǘƘŜ ¦ǇǇŜǊ ¢ǿŜŜŘ ǾŀƭƭŜȅΦ 
Staple bound with illustrated card covers. I have 2 copies available, both in very good condition. Each    £12 
 
If one of each of the 3 booklets above are purchased, the price will be reduced to £25 inclusive of UK 
postage.       
 
9892 John Buchan Society memorabilia 
In October 2004 the John Buchan Society organised a visit by members of the Society to Canada. This small 
collection of memorabilia is partly (but not wholly) related to this visit. 

¶ tǊƻƎǊŀƳƳŜ ƻŦ ǘƘŜ Ǿƛǎƛǘ ǘƻ ǘƘŜ ²5 WƻǊŘŀƴ {ǇŜŎƛŀƭ /ƻƭƭŜŎǘƛƻƴǎ ϧ vǳŜŜƴΩǎ ¦ƴƛǾŜǊǎƛǘȅ !ǊŎƘƛǾŜǎ 

¶ Menu card for dinner at the Fairmont Chateau Laurier, 18 Oct 2004 

¶ Photograph of JB taken by Lafayette, thought to be a Canadian photographer. 

¶ Postcard photograph of a bronze bust of JB by Thomas Clapperton, 1935 
The Lafayette photograph is lightly soiled at the margins; the other items are in very good condition.  £7 
 
 
 
 
 
 



9901 John Burnet of Barns by John Buchan 
          Bodley Head Library edition with dustwrapper. John Lane, 1939. 
! ǊŜǇǊƛƴǘ ƻŦ W.Ωǎ муфу ƴƻǾŜƭ ǎŜǘ ƛƴ ¢ǿŜŜŘŘŀƭŜΣ 9ŘƛƴōǳǊƎƘ ŀƴŘ IƻƭƭŀƴŘΦ омт ǇŀƎŜǎΦ hǊŀƴƎŜ ŎƭƻǘƘ ǿƛǘƘ ōƭŀŎƪ 
lettering. Excellent condition. The illustrated dustwrapper has vibrant colours and is undamaged but for a 
small, neat repair at the foot of the spine. The white areas of the rear panel are lightly soiled. A very nice 
copy indeed.             £14 
 
9893 John Macnab by John Buchan 
          US first edition. Houghton Mifflin, 1925. 
.ƭŀƴŎƘŀǊŘ !ст όƴƻǘŜύΦ W.Ωǎ ŜǾŜǊ ǇƻǇǳƭŀǊ ǘŀƭŜ ƻŦ ǘƘŜ ŀŎǘƛǾƛǘƛŜǎ ƻŦ о ōƻǊŜŘ ƎŜƴǘƭŜƳŜƴΦ 298 pages. Dark green 
cloth, red lettering. The spine is very slightly darkened and has a little rubbing at the ends and a small 
crease in the cloth but otherwise the book is in very good condition.     £30 
 
9903 John Macnab by John Buchan 
          First edition with private binding. Hodder & Stoughton, undated. 
Internally as A67 but bound in blue cloth with gold lettering and decoration. There is an indecipherable 
referenŎŜ ƴǳƳōŜǊ ƻŦ ǎƻƳŜ ǎƻǊǘ ŀǘ ǘƘŜ ōŀǎŜ ƻŦ ǘƘŜ ǎǇƛƴŜ ǎƻ ƛǘ ƛǎ ŜƛǘƘŜǊ ŀ άǎǘŀƴŘŀǊŘ ǇŀǘǘŜǊƴέ ǇǊƛǾŀǘŜ ōƛƴŘƛƴƎ 
or a circulating library binding, although there is no other evidence of the latter. Apart from one lightly 
bumped corner the book is very good throughout.        £35 
 
9881 Miscellanies Literary and Historical (2 volumes) by Lord Rosebery (edited by John Buchan) 
          First edition with dustwrappers. Hodder & Stoughton, 1921. 
Blanchard B6. A selection, by John Buchan, of pieces by Rosebery on a wide variety of subjects. Both 
volumes are in very good condition although volume 2 has one lightly bumped corner and some light 
ΨǿŀǘŜǊΩ ƳŀǊƪǎ ƻƴ ǘƘŜ ŦǊƻƴǘΦ .ƻǘƘ ǾƻƭǳƳŜǎ ƘŀǾŜ ǘƘŜ ŜȄŎŜǇǘƛƻƴŀƭƭȅ ǊŀǊŜ ŘǳǎǘǿǊŀǇǇŜǊΦ ¢ƘŜ Řκǿǎ ƘŀǾŜ ƭƛƎƘǘƭȅ 
sunned spines and a few small chips and nicks but are generally in very good condition.   £30 
 
9915 bŜƭǎƻƴΩǎ IƛǎǘƻǊȅ ƻŦ ǘƘŜ ²ŀǊ όнп ǾƻƭǳƳŜǎύ by John Buchan 
          First edition with dustwrappers. Thomas Nelson & Sons, 1915-19. 
.ƭŀƴŎƘŀǊŘ !нуΦ .ǳŎƘŀƴΩǎ ƳƻƴǳƳŜƴǘŀƭ ƘƛǎǘƻǊȅ ƻŦ ǘƘŜ Great War, written at some speed as events unfolded. 
The first volume was published in January 1915, some 5 months after the start of the war and the last 
volume in September 1919Σ сƳ ŀŦǘŜǊ 5ƻǳƎƭŀǎ IŀƛƎΩǎ Ŧƛƴŀƭ ŘŜǎǇŀǘŎƘΣ ǿƘƛŎƘ ƛǎ ƛƴŎƭǳŘŜŘ ƛƴ ŦǳƭƭΦ ¢ƘŜ ōƻƻƪs are 
in very good, but varied. Some are in excellent condition, some have faded spines and rubbed corners but 
all are very good inside. All volumes have dustwrappers which are again variable in quality but are 
generally very good. Some have faded spines, others are in almost as new condition.              £300 
 
9890 On the Trail of The Thirty-Nine Steps by Ian R Buckingham 
          First edition. Avonworld, 2000 
{ǳōǘƛǘƭŜŘ άwƛŎƘŀǊŘ IŀƴƴŀȅΩǎ !ŘǾŜƴǘǳǊŜǎ ǘƘǊƻǳƎƘ ǘƘŜ ŜȅŜ ƻŦ ǘƘŜ ŎŀƳŜǊŀέΦ vǳƻǘŀǘƛƻƴǎ ŦǊƻƳ ǘƘŜ novel 
accompanied by photographs of the actual or probable location referred to. Scarce.   £7 
 
9895 tƛƭƎǊƛƳΩǎ ²ŀȅ by John Buchan 
         Reprint (USA) with dustwrapper. Houghton Mifflin, 1940. 
The US edition of Memory Hold-the-Door. See Blanchard A128 (note). The US edition appears to have been 
reprinted in smaller sizes than the first edition and this is the smallest of the three that I have seen. All are 
identical in format, i.e. light grey cloth with black lettering. This copy is very bright throughout but one 
corner is lightly bumped. The dustwrapper (priced at $3.50) is lightly browned on the spine and adjacent to 
the front flap but is in good condition overall.        £12 
 
 
 
 



9902 Poems Scots and English by John Buchan 
          First edition with dustwrapper. TC & EC Jack, 1917. 
Blanchard A43. Some faint water marks on the covers but otherwise very good. The dustwrapper, originally 
a very pale green, has faded to a greenish-brown shade and has a sunned spine with a small piece missing 
at the foot and a small water stain at the head. Copies with the original d/w are rare.   £40 
 
9916 wŀŜƳŀƪŜǊǎΩ /ŀǊǘƻƻƴǎ όн ǾƻƭǳƳŜǎύ ς numerous contributors 
          Land & Water edition. Land & Water, 1916. 
.ƭŀƴŎƘŀǊŘ /мфΦ wŀŜƳŀƪŜǊǎΩ ŎƻǊǳǎŎŀǘƛƴƎ ŎŀǊǘƻƻƴǎ ƘƛƎƘƭƛƎƘǘƛƴƎ Derman attitudes towards the war. Each 
cartoon is accompanied by a one-page comment from leading writers of the day including Hilaire Belloc, 
GK Chesterton, Dean Inge, H de Vere Stacpoole and John Buchan (who contributes 3 separate comments). 
This particular set is bound in brown half-leather with brown marbled boards with the title on the spine on 
red leather labels. Internally excellent but the front boar of volume 2 is detached. Other than this there is 
just light rubbing at the extremities.          £70 
 
9917 wŀŜƳŀƪŜǊǎΩ /ŀǊǘƻƻƴǎ ς numerous contributors 
          US edition. Doubleday Page, 1916. 
Blanchard C19 (note). As above but a single volume bound in blue cloth with gold lettering. The spine is 
faded and there is some rubbing at the extremities but otherwise the book is in very good condition. There 
is a gift inscription on the fly-leaf.          £40 
 
9922 Rosemary edited by F de Burgh & Walter Stoneman 
          First edition with dustwrapper. Sampson, Low, undated. 
An anthology published as a fund-raƛǎŜǊ ŦƻǊ ǘƘŜ άbƻǘ CƻǊƎƻǘǘŜƴέ !ǎǎƻŎƛŀǘƛƻƴΣ tǊƻǎŜ ŀƴŘ ǇƻŜǘǊȅ ŦǊƻƳ ƭŜŀŘƛƴƎ 
writes of the day (see illustration for list). JB contributed The Lemnian (short story) and !ǘǘŀΩǎ {ƻƴƎ (poem). 
235 pages, blue cloth, gold lettering. Photographic portrait of each contributor. Outer & lower edges 
uncut. Excellent condition with just a hint of darkening along the edges of the covers. The very rare d/w, 
pale grey, is sun-browned on the spine and around the edges of the covers. There are small pieces missing 
at the ends of the spine and a couple of neatly repaired tears. It also has a couple of very small holes. 
Nevertheless, it is very largely intact and a rare survivor of the WWI era.     £25 
 
9914 {ŎƻǘƭŀƴŘΩǎ !ƴŎƛŜƴǘ IŜǊƛǘŀƎŜ ς various contributors 
         First edition. Travel Press, 1934. 
Blanchard C88. The Special Summer Number of the SMT magazine was devoted to articles on the castles, 
cathedrals and other ancient buildings of Scotland. This book incorporates the whole of the text of the 
magazine, excluding adverts. 105 pages, large format (30.8 x 22.5 cms). Blue cloth with gold lettering and 
decoration. Gloss paper, numerous illustrations. Includes an article by JB ς History in Stone. The book itself 
has a faded strip along the bottom edge of the covers and foxed endpapers but is otherwise very good. The 
rare beige dustwrapper is evenly foxed and lightly soiled. There is some wear at the extremities.  £35 

 
9911 The Adventures of Sir Edward Leithen by John Buchan 
          First edition with dustwrapper. Hodder & Stoughton, 1935. 
A Hodder omnibus edition incorporating the novels The Power-House, The Dancing Floor, John Macnab and 
The Gap in the Curtain, together with the short story Sing a Song of Sixpence from The Runagates Club. 
1013 pages. Hessian style oatmeal cloth with black and blue lettering. The spine is very lightly sunned and 
the endpapers browned in places but otherwise the book is in excellent condition. The illustrated 
dustwrapper is bright and clean and has some neat reinforcement internally.    £45 
 
 
 
 
 



9907 The Book of Buchan edited by JF Tocher, foreword by John Buchan 
          Jubilee edition. Aberdeen University Press, 1943.  
Blanchard C134. The history, natural history, literature and people of the north-east of Scotland. A few 
minor scuffs but overall very good throughout. The hinges have been neatly reinforced with white binding 
tape.               £45 
 
9891 The Buchan Book 2 ς various contributors 
          First edition. HutŎƘŜǎƻƴǎΩ DǊŀƳƳŀǊ {ŎƘƻƻƭΣ мффпΦ 
Lƴ aŀǊŎƘ мффп ǘƘŜ WƻƘƴ .ǳŎƘŀƴ {ƻŎƛŜǘȅ ŀƴƴǳŀƭ ŘƛƴƴŜǊ ǿŀǎ ƘŜƭŘ ŀǘ IǳǘŎƘŜǎƻƴǎΩ ŀƴŘ ǘƻ ŎƻƳƳŜƳƻǊŀǘŜ ǘƘƛǎ ŀ 
group of pupils and teachers produced The Buchan Book in March 1994 consisting mainly of specially 
written articles and short pieces. Subsequently this further booklet was produced in the same format, viz., 
staple bound in white card covers with black lettering and illustration. 16 Pages. Very slight creasing but 
otherwise very good. Rare.                       £20 
I also have a copy of the original booklet available. Enquire.      
            
9896 The Edwardian Lady by Susan Tweedsmuir 
          First edition with dustwrapper. Gerald Duckworth, 1966. 
¢ƘŜ ǘƘƛǊŘ ǾƻƭǳƳŜ ƻŦ {ǳǎŀƴ ¢ǿŜŜŘǎƳǳƛǊΩǎ ǊŜƳƛƴƛǎŎŜƴŎŜǎ ƻŦ ƘŜǊ ȅƻǳƴƎŜǊ ŘŀȅǎΦ ммн ǇŀƎŜǎΦ {ŀƭƳƻƴ-pink cloth 
with gold lettering. Frontispiece and 14 other illustrations. Excellent condition but for a hint if rubbing at 
the ends of the spine. The sepia dustwrapper is lightly rubbed at the extremities and has a blue stain on 
the rear.             £8 
 
9919 ¢ƘŜ YƛƴƎΩǎ Grace by John Buchan 
          Leather-bound 6th impression, Hodder & Stoughton, 1935.    
Internally as Blanchard A107. An account of the first 25 years of the reign of King George V, published to 
coincide with the celebration of his Silver Jubilee. This copy of the standard public edition is bound in black 
leather with silver lettering, a silver school shield on the front and 5 raised bands. There are black and 
white marbled endpapers. Very good internally with a school prize certificate on the front fly-leaf. The 
lettering on the spine is dull and the front outer joint is partially split at each end, the rear joint being 
rubbed. The binding is very bright otherwise.        £10 
 
9920 The Kirk in Scotland by John Buchan and RD Kernohan  
          Paperback edition. Labarum Press, 1985. 
First published in 1930 (Blanchard A85) and written jointly by JB and George Adam Smith. This edition 
ǊŜǘŀƛƴǎ .ǳŎƘŀƴΩǎ άIƛǎǘƻǊƛŎŀƭ .ŀŎƪƎǊƻǳƴŘ ƻŦ ǘƘŜ ¦ƴƛƻƴέ ŀƴŘ ŀŘŘǎ ŀ ǇƻǎǘǎŎǊƛǇǘ ōȅ w5 YŜǊƴƻƘŀƴ ŜƴǘƛǘƭŜŘ ά¢ƘŜ 
YƛǊƪ {ƛƴŎŜ мфнфέΦ мст ǇŀƎŜǎΦ .ƭǳŜ ŎŀǊŘ ŎƻǾŜǊǎ ǿƛǘƘ ǿƘƛǘŜ ƭŜǘǘŜǊƛƴƎΦ άŎƻǇƛŜǎ ŀǾŀƛƭŀōƭŜΣ ōƻǘƘ ƛƴ ŜȄŎŜƭƭŜƴǘ 
condition. Each            £4 
 
9898 The Tapestry Men by Alice Buchan 
          First edition. Hodder & Stoughton, 1942. 
¢ƘŜ ǎŜŎƻƴŘ όŀƴŘ ƭŀǎǘύ ƴƻǾŜƭ ǿǊƛǘǘŜƴ ōȅ !ƭƛŎŜΣ W.Ωǎ eldest child and only daughter. The novel follows the 
twists and turns of court life during the reigns of Richard II, Henry IV and Henry V. 347 pages. Blue cloth 
with black lettering. Lightly rubbed extremities and the front cover is a little bowed. Very good internally. 
Rare, and in my view deserves to be better known.        £15 
 
9924 The Thames Valley from Cricklade to Staines by the Earl of Mayo & others (preface by John Buchan) 
          First edition with dustwrapper. CPRE/University of London Press, 1929. 
Blanchard A66. An early publication of the recently established (1926)-established CPRE. Very good 
condition with all the maps and plates in excellent order. Scarce cream d/w is lightly browned/soiled and 
has slight wear at the extremities. A large book, 31.8 x 24.4 cms.      £40 
 
 



9923 The Times History of the War volume VI ς various contributors 
          First edition. The Times 1916. 
Blanchard C18. Volume 6 of 22 volumes. This volume includes 2 quotations from articles by JB. Excellent 
internally but for a faint crease on one leaf. The outer edges of the covers have some old water (?) stains. 
The top couple of inches of the spine re worn and splitting and the hinges are cracking, although the 
binding remains firm. A large book, 28.6 x 22.2 cms.       £20 
 
9908 The Vale of Maenalus by Alice Buchan 
          First edition with dustwrapper. D. Appleton & Co.(USA), 1932. 
¢ƘŜ ǿǊƛǘŜǊΩǎ ŦƛǊǎǘ ƴƻǾŜƭΣ ŀ ǎǘƻǊȅ ƻŦ ǘŀƴƎƭŜŘ ǊƻƳŀƴŎŜǎ ǎŜǘ ŀƎŀƛƴǎǘ ǘƘŜ ōŀŎƪƎǊƻǳƴŘ ƻŦ мфолǎ [ƻƴŘƻƴ ϧ tŀǊƛǎΦ 
266 pages. Black cloth with gold blind-stamped lettering. The lettering has largely faded and there is a 
mark on the outer lower corner of the front cover. Very good internally. The cream dustwrapper is rather 
fragile and a number of neat repairs appear to have been carried out at different times. The spine is 
browned and there are a number of small chips and scuffs.      £35 
 
9909 The Vision at the Inn by Susan Buchan 
          First edition. Samuel French, 1933.  
See note under Blanchard A51. A chapter from The Path of the King dramatized as a one-act play by Susan 
Buchan. 22 pages. Cream card covers with red & black lettering. Covers lightly soiled and creased but very 
good otherwise.            £15 
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